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Koncepce rezervoárů
Zemský systém Hydrogeologický systém



Koncepce rezervoárů
Reálný systém Rezervoárový model
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Koncepce rezervoárů
Rezervoárový model



Koncepce rezervoárů
Hranice – fyzická, ale také pouze virtuální
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Jednorezervoárový systém
Časový vývoj X
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Jednorezervoárový systém
Stacionární stav
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Jednorezervoárový systém
Doba odezvy (response time)
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Jednorezervoárový systém
Doba odezvy (response time)
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Třírezervoárový SYSTÉM
Vývoj koncentrací (obsahů)
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Třírezervoárový systém
A = 5,0; kAB = 0,35; kBA = 0,1; kBC = 0,7; kCB = 0,2; kVC = 0,8

mAS = 16,84; mBS = 8,93; mCS = 6,25 mA0 = 0; mB0 = 60; mC0 = 0
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Modelový příklad

viz Dynamika cyklu Ostrov


